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/ Bir sepet elma 8 kisiye esit
/ olarak dagrtiiyor ve sepette k"\
birkag tane elma kaliyor. )
kEger sepette 3 elma da- ’
> ha olsaydi herkese /
. birer elma daha
., verilebilecekti.

A) 4 B) 5
C)6 D) 7

Omer 1500 TL'ye aldigi bilgisayarn pa-

rasinin %'ini pesin olarak édedi.

Kalan borcunu aylik en fazla 150 TL tak-
sitle ddeyebilecegine gdre, borcunu en
erken kag ayda bitirebilir?

A) 6 B) 8

C)9 D) 10

Ceyda kumbarasinda biriken paralar
saydi ve “Kumbaramdaki paranin yaris:-
nin 5 kati 160 TL'dir.

Buna gore, Ceyda’nin kumbarasinda bi-
riken toplam para kag TL'dir?

A) 72 B) 68
C) 64 D) 32

Ayse Hanim parasi ile 3 tabak, 3 bardak
veya 2 tabak, 5 bardak alabiliyor.

Ayse Hanim parasinin tamami ile bardak
almak isteseydi kag tane bardak alabilir-
di?

A) 6 B) 7
C)8 D)9
Bir konfeksiyon atél-

yesinde 28 bayan is¢i,
12 erkek isci calismak-
tadir. Her bir bayan ig-
¢inin maasi 800 TL,
her bir erkek igginin
maasi 850 TL'dir.

Buna gore, fabrikada calisan isgilere bir
ayda édenen maas kag TL'dir?

A) 32 600 B) 32 400
C) 32 200 D) 32 000

Nursenlerin sinifinda 40 &grenci vardir.
Ogretmenleri herkese esit olarak paylas-
trmak icin sinifa bir torba ceviz getirdi.
Ancak 10 6grenci okula gelmediginden
onlarin payina dusen cevizleri de gelen
ogrencilerin her birine beser tane fazla-
dan vererek dagitt.

Buna gore, 6grencilerin tamami okula gel-
seydi bir 6grenci kag tane ceviz alacakt?

A) 10 B) 12
) 15 D) 20
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7. Mertler istanbul'dan izmir'e otobisle 8
saatte gitmiglerdir. Ayni guin Yeldalar ise
istanbul’dan izmir'e otomobille 7 saatte
gitmiglerdir. Otobusiin saatteki ortalama
hizi 70 km dir.

Buna gore, Yeldalarin otomobili istan-
bul’dan Izmir'e saatte ortalama kag km
hizla gitmistir?

A) 85 B) 80
C) 75 D) 70
8.
Lokantamizda
2 kisilik 15, 4 kislik 20 ve
6 kisilik 25 masa vardir.
Buna gobre, bu lokantada ayni anda ma-
salarin hepsinde toplam kag kisi yemek
yiyebilir?
A) 260 B) 250
C) 240 D) 180
9. Bolu'da bulunan Ayhan ve Alim ayni an-

da Ayhan Edirne’ye Alim Adana’ya dog-
ru otomobilleriye hareket ediyorlar. Hare-
ketten 5 saat sonra aralarindaki mesafe
810 km oluyor.

Ayhan’in otomobilinin saatteki ortala hizi
78 km olduguna gére, Alim'in otomobili-
nin saatteki ortalama hizikag km’dir?

A) 80 B) 84
C) 85 D) 92
18 28 3C 4 A 6C 7B sA 9B 10A 118

12C 13D

10. Zlal, yeni aldigr éyki kitabini giinde 15
sayfa okuyarak 12 glinde okuyup bitirdi.

Eger Zilal ginde 3 sayfa fazla okusaydi
kitabin tamamini kag glinde bitirebilirdi?

11. Bir kirtasiyeci 10 tanesini 25 TL’ye aldi§i

kalemlerin tanesini 4 TL'ye satmigtir.

Buna gore, bu kirtasiyeci kag tane kalem
satarsa 120 TL kar eder?

B) 80
D) 90

12. Yasin, kardesi Umut ile ayni anda para
biriktirmeye basliyorlar. On giin sonra
toplam biriktirdikleri para miktari 150 TL

oluyor.

Umut’'un biriktirdigi para miktari Yasin'in
biriktirdigi para miktarinin 4 kati oldugu-
na gore, Yasin kag TL biriktirmigtir?

A) 20
C) 30

13. Bir magazada ayni fiyattan satilan ka-

zaklardan iki tane alana ikincisi yarn fiya-
tina verilmektedir. Tahir bu magazadan
iki kazak aliyor ve 90 TL 6dlyor.

Buna goére, bu magazadan bir kazak
alan bir kisi kag TL ddemelidir?

B) 50
D) 60
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